Прокуратурой района проведена проверка соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства в школе г. Строитель.
В ходе проверки выявлены нарушения действующего законодательства.
В туалетных комнатах на первом, втором, третьем этажах в 11 кабинках (из имеющихся 21 кабинки) отсутствуют двери, что не соответствует п.2.4.11 СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи".
 Во всех туалетных комнатах отсутствуют держатели для туалетной бумаги; в туалетах на первом и третьем этажах на 9 унитазах (из 14) отсутствуют сиденья, что не соответствует п.2.4.11 СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи" предусматривающего «туалетные кабины оснащаются мусорными ведрами, держателями для туалетной бумаги, сиденьями на унитазы».
  Санитарные узлы для мальчиков, расположенные на третьем этаже здания школы не эксплуатируются, поскольку не исправна внутренняя канализационная система – техническая изношенность труб.
В этой связи, прокуратурой района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч.1 ст.6.7 КоАП РФ в отношении должностного лица и направлено Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Яковлевском районе для рассмотрения по существу, также внесено представление в адрес директора школы.
Рассмотрение актов реагирования взято прокурором на контроль.
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