СМИ:
[bookmark: _GoBack]14.06.2024 приговором Яковлевского районного суда ранее судимый 28-летний житель г. Белгорода признан виновным в совершении преступления,  предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ – незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, в значительном размере.
Установлено, что М., являясь лицом, допускающим немедицинское потребление наркотических средств, 30.01.2024 около 18 часов 30 минут проходя по дороге, расположенной между зданиями ООО МПЗ «Агро-Белогорье» и зданием №6 ФКУ ИЦ-1 УФСИН России по Белгородской области, обнаружил полимерный полупрозрачный пакет, в котором находилось наркотическое средство каннабис (марихуана) массой 9,3 грамма, поднял его и спрятал в шкафу, намереваясь в последующем употребить.
Между тем, наркотическое средство каннабис (марихуана) было обнаружено и изъято в установленном законом порядке в ходе осмотра места происшествия.
Свою вину в совершенном преступлении М. в суде  признал в полном объеме. 
По результатам судебного следствия Яковлевский районный суд согласился с государственным обвинителем и признал виновным 28-летнего  жителя  г. Белгорода, назначив ему наказание в виде лишения свободы на срок 8 месяцев с отбыванием наказания в ИК общего режима.                                   
Приговор сторонами не обжаловался.
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