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	ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте

Прокуратура добивается своевременной оплаты листков нетрудоспособности



Прокуратурой района проведена проверка в одном из предприятий нашего округа.
Выявлено, что один из сотрудников в период нахождения в отпуске заболел и в установленном порядке оформил листок нетрудоспособности, или «больничный». Согласно нормам трудового кодекса, работодатель по заявлению работника обязан продлить отпуск на количество дней нахождения на «больничном», или предоставить эти дни в другое время по согласованию с работодателем. Кроме того, за счет работодателя оплачиваются первые три дня «больничного», и такая выплата производится в день, установленный для выплаты заработной платы у данного работодателя.
Но проверка показала, что несмотря на поданное работником заявление о продлении отпуска работодатель не выполнил это требование закона, а оплату периода временной нетрудоспособности в день зарплаты не произвел, а выплатил его спустя неделю после наступления положенного срока.
[bookmark: _GoBack]Этот факт не оставлен без внимания прокуратуры, в организацию внесено представление, а также прокуратура добивается административного наказания работодателя, нарушившего требования трудового законодательства.
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