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21.05.2024 в ходе личного приема граждан прокурором Яковлевского района от жительницы г. Строитель поступила жалоба на действия судебных приставов-исполнителей Яковлевского РОСП УФССП России по Белгородской области. 
Заявитель в день возбуждения исполнительного производства полностью оплатила все задолженности, после чего судебным приставом были наложены аресты на денежные средства, находящиеся в банках и иных кредитных организациях.
Обращение заявителя в Яковлевский РОСП УФССП России по Белгородской области с предоставлением чеков об оплате задолженностей оказались безрезультатны, пристав вновь вынес новые постановления о наложении арестов на денежные средства, находящиеся в банках и иных кредитных организациях.
[bookmark: _GoBack]После обращения к прокурору Яковлевского района, который в последствии провел проверку и принял меры прокурорского реагирования, постановления о наложении арестов на денежные средства, находящиеся в банках и иных кредитных организациях судебным приставом-исполнителем были отменены.
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