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Прокурором Яковлевского района проведена проверка исполнения муниципальных контрактов на строительство, капитальный ремонт и реконструкцию объектов социальной сферы.  По результатам указанной проверки возбуждено уголовное дело о хищении бюджетных денежных средств.
Установлено, что осенью 2023 года подрядной организацией выполнялся контракт на благоустройство и озеленение территории центральной площади одного из сельских поселений. Все необходимые для отчётности формы документов директором фирмы-подрядчика были составлены и сданы заказчику, при этом работы фактически выполнены не были, тем самым заказчик оказался введенным в заблуждение.
[bookmark: _GoBack]Контракт был в полном объеме оплачен муниципальным заказчиком, однако, денежные средства были израсходованы директором организации по своему усмотрению. 
По данному факту прокурором в следственные органы направлено постановление в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ, по результатам рассмотрения которого 25.06.2024 Яковлевским МСО СУ СК России по Белгородской области в отношении директора организации-подрядчика возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ, – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путём злоупотребления доверием, совершённое в крупном размере. 
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