В соответствии с Федеральным законом "О прокуратуре Российской Федерации" прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства в работе МБУ «Благоустройство Яковлевского ГО», где лица, состоящие на учете в филиале, отбывают наказание, не связанное с лишением свободы.
В соответствии с ч.1 ст.25 УИК РФ, вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями, контроль по отбытию указанных работ в соответствии со ст.28 УИК РФ возложен на администрацию организации. 
Установлено, что МБУ «Благоустройство» определено Перечнем предприятий и организаций на территории Яковлевского городского округа, в  которых отбывают наказание граждане, осужденные к обязательным работам.

Так, с 12.03.2024 на учете Яковлевского МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Белгородской области состояла М., осужденная мировым судом по ч.1 ст.159.1 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ 150 часов.

12.03.2024 №122, М. принята на работу в качестве рабочего по благоустройству с 13.03.2024, начальнику производственного участка в пос. Яковлево поручено обеспечить ведение ежедневного табеля с отражением количества отработанных часов, ежемесячное направление копии табеля учета рабочего времени в Яковлевский МФ ФКУ УИИ.

Однако, в уголовно-исполнительную инспекцию табеля об отбытии наказания на осужденную М, за март-май 2024 года поступили лишь в июне 2024 года, то есть после направления запроса в адрес МБУ о предоставлении табелей.


Выявленное нарушение послужило основанием для принятия мер прокурорского реагирования.

Заместитель прокурора района
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