Прокуратурой Яковлевского района, в рамках реализации полномочий, предоставленных Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации», проведена проверка в образовательных учреждениях Яковлевского городского округа законодательства в сфере противодействия коррупции, в ходе которой установлены следующие нарушения. 
Федеральным законом «О противодействии коррупции» установлены основные принципы противодействия коррупции, правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней, минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

В ходе проверки установлено, что в ряде образовательных учреждений не разработано и не принято Положение о рабочей группе по противодействию коррупции.
Положение о рабочей группе по противодействию коррупции определяет порядок деятельности, задачи и компетенцию рабочей группы по противодействию коррупции.

Рабочая группа создается для решения стоящих перед ней задач по координации деятельности по устранению причин коррупции и условий им способствующих, выявлению и пресечению фактов коррупции и ее проявлений. 
В ходе проверки также установлено, что в нарушение ст. 13.3 Федерального закона «О противодействии коррупции», в части своих полномочий, не приняты меры о недопущении составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов (не издан приказ).


В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района внесены представления.

Заместитель прокурора района
младший советник юстиции                                                              М.В. Букатин
