Прокуратурой Яковлевского района по обращению заявителя проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства.
В ходе проверки установлено, что между мужчиной и ООО «Яковлевский ГОК» был заключен ученический договор на профессиональное обучение.
Согласно п.5.1.2 Положения о порядке заключения ученических договоров с лицами, ищущими работу, размер стипендии за первый месяц обучения, составляет 28000 руб. для рабочих должностей на поверхности и 38640 руб. для подземной группы рабочих должностей.
Так, за 4 отработанные смены в январе 2025 года заявителю была выплачена стипендия в размере 13501 руб. 50 коп.
В феврале мужчиной по собственному желанию было написано заявление о расторжении вышеуказанного ученического договора.
Вместе с тем, проверкой установлено, что в нарушение вышеуказанных требований, специалист Яковлевского ГОК не ознакомил мужчину под роспись с уведомлением о погашении задолженности за обучение.
Таким образом, должностным лицом ООУ ООО «Яковлевский ГОК» нарушены требования положения о порядке заключения ученических договоров с лицами, ищущими работу, а также требования ст. 207 ТК РФ.
[bookmark: _GoBack]В связи с чем, прокурором района в адрес руководителя ООО «Яковлевский ГОК» внесено представление, которое рассмотрено удовлетворено, ответственное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
