Прокуратурой Яковлевского района проведена проверка исполнения должностными лицами, уволенными из Управления Федеральной службы судебных приставов по Белгородской области требований федерального законодательства о противодействии коррупции. 
Установлено, что работником ПАО Банк «ВТБ» , ранее замещавшей должность федеральной государственной службы, включенную в перечень должностей с коррупционными рисками, не исполнены требования антикоррупционного законодательства, выраженные в ненаправлении заявления по предыдущему месту работы о даче согласия на работу в коммерческой структуре.
Согласно уведомлению ПАО Банк «ВТБ», в должностные обязанности женщины входит предоставление клиентам консультаций по банковским услугам и продуктам в рамках исполнения стандарта продаж, оформление и продажа продуктов и услуг в рамках исполнения стандарта продаж, осуществление операций по банковским вкладам и счетам физических лиц. Вместе с тем, в период прохождения службы женщиной в должности судебного пристава-исполнителя Яковлевского районного отделения судебных приставов Управления, у нее непосредственно на исполнении находились исполнительные производства, взыскателем по которым являлся ПАО Банк «ВТБ». Тем самым, в период замещения должности государственной службы в Управлении женщина исполняла отдельные функции государственного (административного) управления в отношении ПАО Банк «ВТБ».
[bookmark: _GoBack]По данным основаниям, в адрес председателя правления ПАО Банк «ВТБ» г. Санкт-Петербург внесено представление с требованием о прекращении трудового договора с должностным лицом, ввиду нарушения законодательства о противодействии коррупции.

