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По результатам рассмотрения направленного прокурором Яковлевского района в суд искового заявления с лица, предоставившего мошенникам свой банковский счёт для совершения мошеннических действий (дропера), взыскана сумма причинённого потерпевшему вреда. 
В ходе расследования уголовного дела о мошенничестве сотрудниками правоохранительных органов было установлено лицо, которое с целью заработка предоставило неизвестному лицу банковские реквизиты своего расчётного счета (дропер). С помощью него неизвестным лицом было совершено дистанционное мошенничество в отношении жительницы г.Строитель. 
Прокурором в интересах потерпевшей к установленному лицу предъявлен иск о взыскании суммы денежных средств, перечисленных с помощью его банковского счёта, а также процентов за пользование чужими денежными средствами. 
Судом 17.12.2024 требования прокурора удовлетворены. С виновного лица в пользу потерпевшей взыскано 235 тыс. рублей. 
Гражданам необходимо знать, что банковский счёт является собственностью банка и не может быть передан клиентом банка в пользование третьим лицам.  
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