Прокуратурой Яковлевского района проведена проверка СОШ №4.
Прокуратурой района в истекшем периоде 2025 года совместно со специалистом Гостройнадзора Белгородской области проведена проверка в отношении объекта «Строительство средней общеобразовательной школы №4 г. Строитель Яковлевского городского округа».
В ходе проведенной проверки, специалистами Гостройнадзор изучена проектная документация и объект строительства средней общеобразовательной школы №4 г. Строитель Яковлевского городского округа.
Прокуратурой района выявлены значительные нарушения, а именно не проведено испытание наружного противопожарного водоснабжения, отсутствуют знаки с указанием расстояний до источников наружного противопожарного водоснабжения, в нарушении требования градостроительного законодательства при проведении проверки не предоставлена исполнительная документация, не выполнены временные автодороги с покрытием дорожными плитами, устройство фасада здания (монтаж утеплителя) выполняется без разработанного специализированной организацией проекта производства работ, а также выявлены и иные нарушения в сфере проектной документации.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в отношении начальника участка ООО «Еврострой» и главного инженера ООО «Еврострой Изыскание» вынесены постановления о возбуждении административных правонарушений по ч.1 ст. 9.4 КоАП РФ.
По результатам рассмотрения административных материалов должностные лица привлечены к ответственности.
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