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Прокурором Яковлевского района в суд направлено уголовное дело о самоуправстве. 
Проведённым расследованием установлено, что в декабре прошлого года в СНТ «Березка» один из садоводов, постоянно там проживающих, взял у другого в долг денежные средства. В оговоренный приятелями срок денежные средства возвращены не были. Должник денежные средства вернуть не отказывался, но просил ещё немного подождать. Это не устроило займодавца. Улучив момент, когда должника не было дома, он 05 декабря незаконно проник в его дачный дом и вынес из него телевизор, который принёс по месту своего жительства в г.Белгороде. 
Вернувшись домой, должник сразу понял, что отсутствие телевизора связано с действиями кредитора и обратился в полицию. 
Сотрудникам полиции не составило труда найти и изъять самовольно забранный у потерпевшего телевизор, который возвращен законному владельцу. 
Прокурором по уголовному делу 31.01.2025 подписано обвинительное заключение и дело направлено для рассмотрения в Яковлевский районный суд. 
Обвиняемый предстанет перед судом за совершение двух преступлений: за незаконное проникновение в чужое жилище, поскольку дачный дом являлся таковым, а также за самоуправство, поскольку права собственности на телевизор у него не было. 
За совершение указанных преступлений виновному лицу грозит наказание в виде исправительных работ на срок до 2 лет. 
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