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Прокурором Яковлевского района в суд направлено уголовное дело об умышленном убийстве. 
Следственными органами установлено, что в ночь с 27 на 28 ноября 2024 в одной из квартир г.Строитель двое мужчин и одна женщина, являющаяся матерью одного из них, распивали спиртные напитки. 
В ходе распития спиртного пришедший в гости к хозяину квартиры парень стал громко петь. Это не понравилось владельцу жилья, и он стал его выгонять, в связи с чем, между мужчинами возник словесный конфликт, перешедший в потасовку. 
В ходе потасовки хозяин квартиры, являющийся 41-летним мужчиной, стал избивать второго, 27-летнего. Причинив ему множество телесных повреждений, обвиняемый затем задушил второго мужчину на глазах его матери. 
Органами следствия действия виновного квалифицированы по ч.1 ст.105 УК РФ – убийство. Обвиняемый на период расследования взят под стражу. 
Прокурором по уголовному делу 31.01.2025 подписано обвинительное заключение и дело направлено для рассмотрения в Яковлевский районный суд. 
За совершение убийства виновному лицу грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет. 
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