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В Яковлевском районе вынесен приговор жителю района, который причинил смертельную травму своей жене. 
В феврале 2024 года житель Яковлевского муниципального округа, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта со своей женой, возникшего на почве ревности, нанес последней несколько ударов рукой по голове, чем причинил тяжкий вред здоровью.
Впоследствии причиненные потерпевшей повреждения в области головы в совокупности составили закрытую черепно-мозговую травму, от которой она через несколько дней скончалась.  
Несмотря на то, что подсудимый не признавал вину в инкриминируемом ему деянии, его вина в судебном заседании участвующим в деле прокурором полностью подтверждена, в том числе результатами следственных действий, вещественными доказательствами, показаниями участвующих лиц.
Государственное обвинение в судебном заседании настаивало на назначении подсудимому самого строгого наказания в виде лишения свободы.
Приговором Яковлевского районного суда Белгородской области от 28.01.2025 житель Яковлевского муниципального округа осужден по ч. 4 ст. 111 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы на срок 7 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. (Приговор в законную силу не вступил). 
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