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Прокуратурой района проведена проверка соблюдения миграционного и административного законодательства в ходе которой были выявлены нарушения.
Так прокуратурой района выявлены нарушения, заключающиеся в отсутствии условий для оказания услуг в помещении ОВМ.
Установлено, что помещение отдела внутренней миграции не соответствует требованиям о комфортном пребывании заявителей и должностных лиц, в том числе для лиц с ограниченными физическими возможностями.
Тем самым, нарушены пункты 84-86 Административного регламента,  утвержденного Приказом МВД России от 10.12.2020 N 856  "Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по осуществлению миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации, форм заявления иностранного гражданина или лица без гражданства о регистрации по месту жительства, заявления о снятии иностранного гражданина или лица без гражданства с регистрации по месту жительства, уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, отметок о регистрации (снятии с регистрации) иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства, отметок о подтверждении выполнения принимающей стороной и иностранным гражданином или лицом без гражданства действий, необходимых для его постановки на учет по месту пребывания, проставляемых, в том числе многофункциональным центром предоставления государственных и муниципальных услуг» , а также других административных регламентов МВД России в сфере миграции,  помещение ОВМ не соответствует фактической нагрузке и возможности для размещения сотрудников и посетителей.
Выявленные нарушения административного законодательства, миграционного законодательства, а также административного регламента, утвержденного Приказом МВД России от 10.12.2020 N 856, являются существенными, поскольку нарушают права граждан, обратившихся за миграционным учетом в ОВМ ОМВД России по Яковлевскому муниципальному округу.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района внесено представление в адрес УВМ УМВД России по Белгородской области.
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