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По результатам рассмотрения представления прокурора Яковлевского района руководством ветстанции 2 должностных лица, осуществляющих ветеринарный контроль, привлечены к дисциплинарной ответственности за совершение коррупционных проступков. 
В ноябре текущего года прокурором Яковлевского района проводилась проверка органов, осуществляющих ветеринарный контроль. 
В ходе проверки установлено, что в одном из цехов по забою животных и переработке мясной продукции работниками ОГАУ «Межрайонная ветеринарная станция по Ивнянскому и Яковлевскому районам» в нарушение Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Приказа Минсельхоза России от 28.04.2022 N 269 "Об утверждении Ветеринарных правил убоя животных и Ветеринарных правил назначения и проведения ветеринарно-санитарной экспертизы мяса и продуктов убоя (промысла) животных, предназначенных для переработки и (или) реализации" и должностных инструкций, в общем доступе было оставлено специальное овальное клеймо Госветслужбы. 
Данный факт свидетельствовал о создании предпосылок и условий для незаконного клеймения мяса и продуктов убоя без проведения ветеринарно-санитарной экспертизы. 
По результатам внесённого прокурором представления руководством Учреждения двум работникам организации объявлен выговор. 
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