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Прокуратурой района проведена проверка соблюдения земельного законодательства у ИП.
В ходе проверки прокуратурой района установлено, что ИП использует свой земельный участок не по целевому назначению, тем самым нарушает права соседей, проживающих рядом с ним в населенном пункте.
Так, у ИП установлена категория земель «земли населенных пунктов», вид разрешенного использования «для производственной деятельности».
Вместе с тем, в нарушение использования категории земель, ИП осуществляет деятельность которая не разрешена на данном участке, а именно техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств.
Исходя из законодательства, производственная деятельность предназначена для размещения объектов капитального строительства в целях добычи полезных ископаемых, их переработки, изготовления вещей промышленным способом.
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч.1 ст. 8.8 КоАП РФ которое направлено для рассмотрения в управление Росреестра по Белгородской области.
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