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         В рамках осуществления надзора за соблюдением законодательства о безопасности дорожного движения и дорожной деятельности прокуратурой района выявлены нарушения действующего законодательства. 
           31.01.2025 прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения и дорожной деятельности на территории г. Строитель Яковлевского муниципального округа.
  В ходе проведенной поверки установлено, что в нарушении Федерального закона от 01.12.1995 N 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения", а также "ГОСТ 33150-2014. Межгосударственный стандарт. Дороги автомобильные общего пользования. Проектирование пешеходных и велосипедных дорожек. Общие требования", что по ул. Строительная микр. Быковский   отсутствуют пешеходные дорожки, что создает угрозу для пешеходов, напрямую влияют на безопасность дорожного движения и безопасные условия движения пешеходов и велосипедистов.
  По данным основания прокуратурой района в адрес главы администрации Яковлевского муниципального округа внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.
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