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Прокуратурой Яковлевского района в интересах потерпевшей по уголовному делу предъявлено исковое заявление о взыскании неосновательного обогащения в связи с мошенническими действиями.
Предварительным следствием установлено, что в период времени с 18.04.2023 по 19.04.2023 неустановленное лицо созвонилось с потерпевшей и представившись сотрудником Центрального Банка, сообщило о попытке снятия ее квартиры с кадастрового учета мошенниками с целью дальнейшей продажи, после чего предложило в целях сохранности принадлежащего ей имущества осуществить продажу ее квартиры, а полученные денежные средства от ее продажи перевести на указанные им счета.
Будучи введенной в заблуждение, потерпевшая продала квартиру риелтору, после чего через терминал самообслуживания перевела денежные средства по номеру банковской карты, указанной звонившим.
Так, на банковскую карту ответчика поступила денежная сумма в размере 600 000 руб.
В ходе предварительного следствия установлено, что ответчик проживает в Иркутской области, в связи с чем, прокурором Яковлевского района в Иркутский районный суд направлено исковое заявление о взыскании  необоснованного обогащения в размере 600 000 руб., сумма процентов в размере 150 987 руб. 64 коп.
Решением Иркутского районного суда заявленные исковые требования прокурора района удовлетворены в полном объеме.
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