По требованию прокурора Яковлевского района руководством банка ВТБ уволен работник, принятый на работу с нарушением законодательства о противодействии коррупции. 
Прокуратурой района в марте текущего года установлено, что бывший судебный пристав после увольнения трудоустроилась на работу в банк ВТБ. При этом, ею не были соблюдены ограничения, возложенные на неё законодательством о противодействии коррупции, а именно, она не поставила о предстоящем трудоустройстве в известность руководство Управления службы судебных приставов, ввиду чего службой судебных приставов не было дано соответствующее заключение о возможности её трудоустройства в данную организацию. Данная процедура являлась для работника обязательной, поскольку, работая судебным приставом, у неё на исполнении находились исполнительные производства в том числе и указанного банка. 
[bookmark: _GoBack]По выявленным нарушениям прокурором в банк внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Трудовой договор с работником расторгнут на основании п.11 ч.1 ст.77 ТК РФ – ввиду заключения трудового договора в нарушение установленных федеральными законами ограничений, запретов и требований, касающихся привлечения к трудовой деятельности граждан, уволенных с государственной или муниципальной службы.

