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Яковлевским районным судом вынесен приговор жителю Яковлевского муниципального округа, который в январе текущего года повредил 5 автомобилей, припаркованных на стоянке многоквартирного дома в г.Строитель. 
В судебном заседании установлено, что 04 января 2025 года нигде не работающий житель Яковлевского муниципального округа, 1961 г.р., действуя из хулиганских побуждений, беспричинно, умышленно повредил 5 автомобилей марок Ниссан, Киа, Ягуар, Рено и Ситроен, оторвав на них стеклоочистители, разбив зеркала заднего вида, повредив лако-красочное покрытие, в результате чего каждому автовладельцу был причинён значительный материальный ущерб на суммы от 30 до 253 тыс. рублей. До этого фигурант дела совершил в пункте выдачи заказов «Озон» грабёж и кражу, а также кражу денежных средств с банковского счёта. 
Государственным обвинителем в судебном заседании были представлены неопровержимые доказательства причастности подсудимого к инкриминируемым ему преступлениям по ч.1 ст.161, п. «г» ч.3 ст.158, ч.1 ст.158 и ч.2 ст.167 УК РФ, в том числе видеозаписи преступлений с камер наблюдения. 
Приговором суда от 27.05.2025 подсудимому назначено наказание по совокупности преступлений в виде принудительных работ сроком на 3 года 06 месяцев с удержанием в доход государства 10 % из заработной платы. 
Вместе с этим, суд удовлетворил гражданские иски потерпевших и взыскал с осуждённого стоимость восстановительного ремонта автомобилей на сумму 510 тыс. рублей. 
Приговор суда не вступил в законную силу. 
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