Уголовная ответственность за уничтожение имущества по мотивам политической ненависти
Федеральным законом от 28.02.2025 №31-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» внесены изменения в статью 167 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривающую уголовную ответственность за умышленное уничтожение имущества по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении социальной группы. 
Часть 2 статьи 167 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает уголовную ответственность за умышленные уничтожение или повреждение чужого имущества совершенные из хулиганских побуждений, по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы, путем поджога, взрыва или иным общеопасным способом либо повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия. 
[bookmark: _GoBack]Уголовная ответственность за умышленное уничтожение имущества по вышеуказанным мотивам наказывается принудительными работами на срок до пяти лет либо лишением свободы на тот же срок.
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