Уточнен порядок использования транспортных средств, принадлежащих организациям и физическим лицам, во время проведения КТО
[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 28.02.2025 № 16-ФЗ внесены изменения в статью 11 Федерального закона «О противодействии терроризму». 
Законом предусмотрено, что для обеспечения мероприятий по борьбе с терроризмом допускается использование транспортных средств и (или) самоходных машин, принадлежащих организациям независимо от форм собственности (за исключением транспортных средств и (или) самоходных машин дипломатических представительств, консульских и иных учреждений иностранных государств и международных организаций), а в неотложных случаях транспортных средств и (или) самоходных машин, принадлежащих физическим лицам. 
Порядок возмещения расходов, связанных с таким использованием транспортных средств и (или) самоходных машин, определяется постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2008 № 278 «О возмещении расходов, связанных с использованием при проведении контртеррористической операции транспортных средств, принадлежащих организациям или физическим лицам».
Информация подготовлена прокуратурой Яковлевского района.

