С 1 сентября 2025 года вступает в силу Федеральный закон от 23.05.2025 №108-ФЗ «О государственном регулировании оборота метанола и метанолсодержащих жидкостей»делиться
Действие Федерального закона не распространяется на оборот автомобильного бензина, а также на оборот иных метанолсодержащих жидкостей, перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации.
Предусматривается, что оборот метанола и метанолсодержащих жидкостей может осуществляться только организациями и индивидуальными предпринимателями, информация о которых включена в реестр на основании поступившего от них уведомления об осуществлении указанной деятельности.
Установлено, что лица, осуществляющие оборот метанола и метанолсодержащих жидкостей до 1 сентября 2025 года, вправе направить уведомление для включения информации о них в реестр до 1 ноября 2025 года.
Запрещается розничная продажа метанола и метанолсодержащих жидкостей, в том числе дистанционным способом.
Перевозка, погрузка и разгрузка, хранение метанола и метанолсодержащих жидкостей могут осуществляться при условии соблюдения требований применительно к опасным грузам, установленных законодательством Российской Федерации.
Информация подготовлена прокуратурой Яковлевского района.

