[bookmark: _GoBack]Установлена уголовная ответственность за незаконные использование, передачу, сбор и хранение компьютерной информации, содержащей персональные данные
Вступившим в силу с 11.12.2024 Федеральным законом от 30.11.2024 № 421-ФЗ Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 272.1, устанавливающей уголовную ответственность за незаконные использование, передачу, сбор и хранение компьютерной информации, содержащей персональные данные, полученной путем неправомерного к средствам ее обработки, хранения или иного вмешательства.
Необходимость повышения уровня ответственности в указанной сфере обусловлена существенным ростом противоправных действий в отношении персональных данных, а также фактов незаконного использования личной информации при совершении различных преступлений, в том числе мошенничеств.
Отдельная уголовная ответственность предусмотрена для лиц, которые создают и администрируют сайты в сети Интернет или другие интернет-ресурсы и программы, которые позволяют незаконно хранить и (или) незаконно предоставлять доступ к компьютерной информации, содержащей персональные данные (часть 6 статьи 272.1 Уголовного кодекса Российской Федерации), что позволит пресечь деятельность коммерческих интернет-ресурсов, предоставляющих доступ к незаконно полученным персональным данным граждан на платной основе.
За совершение предусмотренного статьей 272.1 Уголовного кодекса Российской Федерации преступления, повлекшего тяжкие последствия, может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет.
Информация подготовлена прокуратурой Яковлевского района.
