[bookmark: _GoBack]Будет ли военкомат отправлять повестки в электронном виде?
В Федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе» внесены изменения, в соответствии с которыми направление повесток гражданам, подлежащим призыву на военную службу, предусмотрено в том числе в электронной форме с использованием портала «Госуслуг». При этом реализация такого способа вручения повесток возможна только с момента начала функционирования государственной информационной системы «Единый реестр воинского учета».
Правительством Российской Федерации утверждено Положение об информационной системе  «Единый реестр сведений о гражданах, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет, гражданах, состоящих на воинском учете, а также о гражданах, не состоящих, но обязанных состоять на воинском учете» («Реестр воинского учета»).
С 01.11.2024 в ходе II этапа мероприятий по ведению реестра воинского учета Министерство обороны Российской Федерации обеспечивает прием реестра воинского учета, ввод его в эксплуатацию, первоначальную загрузку в реестр воинского учета сведений о гражданах, эксплуатацию и развитие реестра воинского учета.
Граждан, сведения о которых внесли в систему, уведомят об этом через портал «Госуслуги».
Информация подготовлена прокуратурой Яковлевского района.

