Воинский учет - ежегодная отчетность
Всем руководителям организаций и учреждений хочется напомнить,              что вести воинский учёт должны абсолютно все организации независимо                от их организационно-правовой формы, формы собственности и численности персонала. Воинский учёт граждан Российской Федерации организуется                     в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами «Об обороне», «О воинской обязанности и военной службе»,                     «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации»                    и Положением о воинском учёте. Воинский учёт ведётся за счёт средств организации, и персональную ответственность за его состояние                            несёт её руководитель. 

Также всем руководителям организаций и учреждений, находящихся                  на территории Яковлевского городского округа, независимо                                           от их организационно-правовой формы, формы собственности                                     и ведомственной принадлежности комиссия администрации Яковлевского городского округа по бронированию граждан Российской Федерации, пребывающих в запасе Вооруженных Сил Российской Федерации, напоминает             о необходимости предоставления обязательной отчетности по форме № 18. Организации, ведущие бронирование граждан, пребывающих в запасе, дополнительно представляют отчеты по форме № 6 и форме № 19.

Срок предоставления отчетности до 15 ноября 2023 года включительно.

Для оптимизации предоставления информации прошу, представить отчетность в электронном виде на адрес электронной почты titov24yakov@yandex.ru, для проверки.
Если вашей организации необходима консультация, можно обратиться по телефону 8 (47244) 6-93-78 (мобилизационный отдел администрации Яковлевского городского округа).
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