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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ

ЯКОВЛЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
	


309070, г. Строитель, 

ул. Ленина, д.16                                                                       

т. (47 244) 6-94-01
ИНФОРМАЦИЯ

о контрольном мероприятии в МБУ «Благоустройство» 

по вопросу проверки финансово-хозяйственной деятельности за 2023 год
Руководствуясь Федеральным законом от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ                    «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», Положением «О Контрольно-счетной комиссии Яковлевского муниципального округа Белгородской области» Контрольно-счетной комиссией Яковлевского муниципального округа проведено контрольное мероприятие в МБУ «Багоустройство» по вопросу проверки финансово-хозяйственной деятельности за 2023 год.
Основание для проведения мероприятия: Пункт 2.10 раздела 2 плана работы Контрольно-счетной комиссии Яковлевского городского округа на 2024 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии Яковлевского городского округа от 28 декабря 2023 года № 71. 
Объект мероприятия:  Муниципальное бюджетное учреждение «Благоустройство Яковлевского городского округа».
Предмет мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность                           МБУ «Благоустройство» за 2023 год. 
Цель контрольного мероприятия: проверка соблюдения бюджетного законодательства, правомерности финансовых и хозяйственных операций, осуществляемых объектом контроля, целесообразности и эффективности использования бюджетных средств и материальных ценностей. 
Исследуемый период: с 01 января 2023 года по 31 декабря 2023 года. 
Контрольное мероприятие проводилось выборочным методом.
Полное наименование - Муниципальное бюджетное учреждение «Благоустройство Яковлевского городского округа».
Сокращенное наименование - МБУ «Благоустройство».
Учреждение осуществляет свою деятельность в целях содержания территориальных администраций Яковлевского городского округа в надлежащем санитарном состоянии, удовлетворении общественных потребностей населения в проведении работ по благоустройству и озеленению территории.
Объем проверенных средств за проверяемый период составил в сумме                    114 753,0 тыс. рублей.
Наибольшую долю расходов составили затраты на выплату заработной платы и начисления — 62 246,8 тыс. рублей или 54,2 %. Затраты на закупку товаров, работ, услуг составили — 50 376,4 тыс. рублей или 43,9 %. 
В 2023 году общие расходы денежных средств для осуществления закупок составили 43 391,8 тыс. рублей, в том числе по п. 4 статьи 93 Федерального закона              от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» - 24 416,6 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия были установлены отдельные нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
Руководителю МБУ «Благоустройство» направлено представление                               с предложением устранить все нарушения и недостатки, отмеченные в акте проверки. 
Контрольно-счетной комиссией Яковлевского муниципального округа предоставлен отчет об итогах проведения контрольного мероприятия в Совет депутатов Яковлевского муниципального округа.

