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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ

ЯКОВЛЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
	


309070, г. Строитель, 

ул. Ленина, д.16                                                                       

т. (47 244) 6-94-01
ИНФОРМАЦИЯ

о контрольном мероприятии в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Смородинская основная общеобразовательная школа Яковлевского муниципального округа Белгородской области» по вопросу проверки финансово-хозяйственной деятельности за 2024 год
Руководствуясь Федеральным законом от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ              «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной комиссии Яковлевского муниципального округа Белгородской области, Контрольно-счетной комиссией Яковлевского муниципального округа проведено контрольное мероприятие                          в  Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Смородинская основная общеобразовательная школа Яковлевского муниципального округа Белгородской области» проведено контрольное мероприятие по вопросу «Проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2024 год».
Основание для проведения мероприятия: пункт 2.3 раздела 2 плана работы Контрольно-счетной комиссии Яковлевского муниципального округа Белгородской области на 2025 год, утвержденный распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии Яковлевского муниципального округа Белгородской области                от 18 декабря 2024 года № 80. 
Предмет мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность                      МБОУ «Смородинская ООШ Яковлевского муниципального округа» за 2024 год. 
Объект мероприятия: МБОУ «Смородинская ООШ Яковлевского муниципального округа».
Цель контрольного мероприятия: проверка соблюдения бюджетного законодательства, правомерности финансовых и хозяйственных операций, осуществляемых объектом контроля, целесообразности и эффективности использования бюджетных средств и материальных ценностей. 
Исследуемый период: с 01 января 2024 год по 31 декабря 2024 год. 
Контрольное мероприятие проводилось выборочным методом.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Смородинская основная общеобразовательная школа Яковлевского муниципального округа Белгородской области» является образовательным учреждением, созданным                              в соответствии с законодательством Российской Федерации в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления по организации предоставления образования детям.
Предметом деятельности школы является реализация образовательных программ, определенных Федеральным законом Российской Федерации от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

Основной целью деятельности учреждения является образовательная деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего образования.

Для достижения указанных целей, учреждение в установленном законодательством порядке осуществляет следующие виды деятельности:

1. Основной вид деятельности - это образовательная деятельности                                 по образовательным программам начального общего, основного общего образования.
2. Дополнительные виды деятельности:

- осуществление образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным и дополнительным общеразвивающим программам;

- осуществление присмотра и ухода за детьми в группах продленного дня;

- организация отдыха и оздоровления обучающихся в каникулярное время, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья;
- перевозка пассажиров и иных лиц автобусами.
Место нахождения образовательного учреждения: 309065, Россия, Белгородская область, Яковлевский район, село Смородино, ул. Советская, д. 69.
Объем проверенных средств за проверяемый период составил в сумме                    21 548,1 тыс. рублей.
В течение 2024 года были заключены 71 контрактов на общую на сумму                     5 397,1 тыс. рублей, в том числе:
- по пункту 4 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ на сумму                               1 193,9 тыс. рублей - 43 муниципальных контрактов;

- по пункту 5 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ на сумму                                 1 799,0 тыс. рублей - 25 муниципальных контракта;
- посредством процедур, проводимых на электронной площадке (ЕИС)                     на сумму 2 404,2 тыс. рублей - 3 муниципальных контракта.
В ходе контрольного мероприятия были установлены отдельные нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе                     в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных                                          и муниципальных нужд», Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ                           «О бухгалтерском учете».
Директору МБОУ «Смородинская ООШ Яковлевского муниципального округа» направлено представление с предложением устранить все нарушения и недостатки, отмеченные в акте проверки.  
Контрольно-счетной комиссией Яковлевского муниципального округа предоставлен отчет об итогах проведения контрольного мероприятия в Совет депутатов Яковлевского муниципального округа Белгородской области.
