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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ

ЯКОВЛЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
	


309070, г. Строитель, 

ул. Ленина, д.16                                                                       

т. (47 244) 6-94-01
ИНФОРМАЦИЯ

о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии 
в МБУК «ЦКР «Звездный» Яковлевского муниципального округа Белгородской области по вопросу «Аудит в сфере закупок в целях проверки, анализа и оценки информации о законности, целесообразности, об обоснованности, 

о своевременности, об эффективности и о результативности расходов 
за 2024 год»
Руководствуясь Федеральным законом от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ                    «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», Положением «О Контрольно-счетной комиссии Яковлевского муниципального округа Белгородской области» Контрольно-счетной комиссией Яковлевского муниципального округа проведено экспертно-аналитическое мероприятие в Муниципальном бюджетном учреждении культуры                                      «Центр культурного развития «Звездный» Яковлевского муниципального округа Белгородской области по вопросу «Аудит в сфере закупок в целях проверки, анализа и оценки информации о законности, целесообразности, об обоснованности, о своевременности, об эффективности и о результативности расходов за 2024 год».
Основание для проведения мероприятия: Пункт 1.7 раздел 1 плана работы Контрольно-счетной комиссии Яковлевского муниципального округа Белгородской области на 2025 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии Яковлевского муниципального округа Белгородской области                от 18 декабря 2024 года № 80. 
Объект мероприятия:  Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центр культурного развития «Звездный» Яковлевского муниципального округа Белгородской области.
Предмет мероприятия: соблюдение объектом проверки при осуществлении закупок для муниципальных нужд требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг. 

Цель мероприятия: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.
Исследуемый период: с 01 января 2024 года по 28 декабря 2024 года. 
Руководствуясь Федеральным законом от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ                                           «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федерального закона № 44-ФЗ), согласно статьи 98 данного закона, Контрольно-счетной комиссией проведен аудит                в сфере закупок. Экспертно-аналитическое мероприятие проводилось выборочным методом по документам, которые предоставил объект проверки, а также была получена необходимая информация, размещенная в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центр культурного развития «Звездный» Яковлевского муниципального округа Белгородской области создано в целях обеспечения конституционного права граждан Российской Федерации на свободу творчества, равный доступ к участию в культурной жизни и пользованию услугами, представленными учреждением, повышения качества жизни населения, посредством удовлетворения индивидуальных и общественных потребностей, связанных с организацией досуга и приобщением к творчеству, культурному развитию, любительскому искусству и ремеслам; осуществления государственной политики в сфере сохранения единства культурного пространства страны, в поддержке и развитии самобытных национальных культур, региональных местных культурных традиций и особенностей в условиях многонационального государства.
Учреждение имеет в своем составе тридцать обособленных структурных подразделений без права юридического лица.
Согласно данным, предоставленным контрактным управляющим за 2024 год             в рамках Федерального закона № 44-ФЗ заключен 341 контракт на сумму                          28 768,6 тыс. рублей, в том числе с единственным поставщиком 339 контрактов                на сумму 28 560,7 тыс. рублей, путем проведения конкурентных процедур заключено 2 контракта на сумму 207,9 тыс. рублей.  
В ходе контрольного мероприятия были установлены отдельные нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Контрольно-счетной комиссией Яковлевского муниципального округа предоставлен отчет об итогах проведения контрольного мероприятия в Совет депутатов Яковлевского муниципального округа.

