Информация о выявлении продукции с нарушениями установленных требований


По информации Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Белгородской области (далее – Управление) информирует о выявлении в обороте фальсифицированной молочной продукции ООО «МОЛПАК»                              (ИНН: 5003146938), осуществляющим деятельность по адресу:                Тульская область, Ясногорский р-н, п. Санталовский, ул. Дорожная, д. 3,       с 01.03.2025 по 08.03.2025 выработаны значительные объемы молочной продукции ( в т.ч.: масло сливочное - 1 028т, сыр - 84,8., творог - 8,7т, сметана 3,6 т), что не может соответствовать фактической действительности из-за несоответствия мощностей предприятия и необходимого оборудования по производству и хранению таких объемов продукции.
Комитетом ветеринарии Тульской области площадка ООО «МОЛПАК», №RU071:70047835, расположенная по адресу: Тульская область, Ясногорский р-н, п. Санталовский, ул. Дорожная, д. 3, исключена из реестра компонента «Цербер» ФГИС «ВетИС», ввиду доказанности осуществление фантомной деятельности.
Нахождение в обороте такой продукции создает риски причинения вреда здоровью граждан.
При выявлении данной продукции в розничных предприятиях просим незамедлительно проинформировать территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Яковлевском районе по электронной почте: yakovlevo@31.rospotrebnadzor.ru или по телефону 8(47244) 5-48-16.
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