

«Предприятие – призрак»

По информации Управления Роспотребнадзора по Республике Дагестан выявлен факт оборота молочной продукции, в отношении которой не может быть установлена прослеживаемость, производимой предприятием                           ООО  «Кизлярские сыры» (юридический адрес: 368301, Республика Дагестан, г.о. город Каспийск, г. Каспийск, ул. Первомайская, д.90, адрес осуществления деятельности: Республика Дагестан, Кизлярский р-н, с. Тушиловка).
[bookmark: _GoBack]Специалистом территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Республике Дагестан в городе Кизляре проведено выездное обследование по адресу осуществления деятельности, в ходе которого установлено,                             что организация ООО «Кизлярские сыры» отсутствует по данному адресу.
В этой связи следует полагать, что молочная продукция производится неизвестными лицами, в неизвестных условиях, без документов, подтверждающих качество, безопасность и соответствие обязательным требованиям.
Исходя из вышеизложенного, в обороте на территории Российской Федерации находится фальсифицированная молочная продукция, изготавливаемая «предприятием — призраком».
Вместе с тем действие декларации о соответствии ЛФ ЕАЭС N RU ДRU.PAl 1.13.75470/24 от 23.12.2024 на продукцию «Сыры из коровьего молока, из козьего молока, из смеси коровьего и козьего молока, из овечьего молока, из смеси коровьего и овечьего молока, сыры с вкусовыми компонентами и без; в зависимости от дополнительной технологической обработки сыры копченые», прекращено.
При выявлении указанной продукции в рамках мониторинга потребительского рынка прошу информировать Управление Роспотребнадзора по Белгородской области, по адресу: г. Белгород, ул. Железнякова, д. 2 или на

адрес электронной почты: orgotd@31 .rospotrebnadzor.ru
