В соответствии с положениями ст. 12.1 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Яковлевского городского округа Яковлевского района, Белгородской области уведомляет граждан – собственников земельных долей на земельный участок, находящийся в общедолевой собственности, расположенный по адресу: Белгородская область, р-н Яковлевский, в границах СПК Прогресс, кадастровый номер 31:10:000000:200, не распорядившихся своими земельными долями, о включении их в список невостребованных земельных долей.
Список собственников, не распорядившихся своими земельными долями в границах СПК «Прогресс» Яковлевского района:
Алиева Халина Шахзада, Алинов Ниоз Оглы, Андрианов Вячеслав Николаевич, Бадулина Дарья Егоровна, Болотова Анна Михайловна, Болотова Екатерина Евтеевна, Борисовский Николай Павлович, Бредихина Ксенья Максимовна, Гладкова Домна Прохоровна, Гладкова Мария Федоровна, Гладкова Наталья Александровна, Грифонова Клавдия Кузьминична, Гурнова Галина Ивановна, Деревлев Иван Данилович, Деревлев Иван Павлович, Деревлев Михаил Федорович, Деревлева Александра Кириловна, Деревлева Александра Стефановна, Деревлева Анна Ивановна, Деревлева Анна Стефановна, Деревлева Мавра Петровна, Деревлева Мария Павловна, Деревлева Матрена Федоровна, Емельянова Анна Стефановна, Емельянова Евдокия Ефремовна, Емельянова Мария Кузьминична, Жданова Вера Андреевна, Жданова Евдокия Никитична, Жданова Елена Николаевна, Жданова Нина Дмитриевна, Забабурина Вера Куприяновна, Забабурина Евдокия Ивановна, Забабурина Прасковья Сергеевна, Зацепа Федора Сергеевна, Зюзюкина Мария Ильинична, Калашников Александр Николаевич, Калашников Алексей Петрович, Калашников Иван Ильич, Калашников Иван Стефанович, Калашникова Вера Захаровна, Калашникова Евдокия Петровна, Калашникова Екатерина Даниловна, Калашникова Екатерина Ильинична, Калашникова Наталья Илларионовна, Калашникова Прасковья Ефремовна, Калашникова Татьяна Петровна, Калашников Николай Федорович, Кирилов Алексей Николаевич, Коваленко Сергей Викторович, Ковалькова Татьяна Васильевна, Козлитина Мария Егоровна, Козлитина Мария Петровна, Коренькова Нина Сергеевна, Костин Василий Андреевич, Костин Владимир Павлович, Костин Михаил Дмитриевич, Костин Николай Павлович, Костина Анастасия Нестровна, Костина Анна Даниловна, Костина Евдокия Павловна, Костина Мария Федоровна, Костина Наталья Евгеньевна, Костина Наталья Максимовна, Костина Нина Владимировна, Костина Нина Петровна, Костина Ольга Ивановна, Костина Ольга Тимофеевна, Костина Прасковья Александровна, Костина Татьяна Павловна, Костина Татьяна Яковлевна, Костина Юлия Павловна, Котельников Владимир Михайлович, Котельников Иван Михайлович, Котельников Михаил Дмитриевич, Котельников Николай Васильевич, Котельников Николай Романович, Котельников Павел Кузмич, Котельников Петр Федорович, Котельникова Евдокия Степановна, Котельникова Евдокия Федоровна, Котельникова Зинаида Ефимовна, Котельникова Мария Андреевна, Котельникова Матрена Федоровна, Котельникова Ольга Григорьевна, Кошман Василий Прокофьевич, Кошман Мария Григорьевна, Крица Андрей Иванович, Кухаренко Нина Кузьминична, Ленский Александр Владимирович, Лиходий Петр Иванович, Лихошерстов Александр Павлович, Лихошерстов Анатолий Борисович, Лихошерстов Борис Дмитриевич, Лихошерстов Василий Дмитриевич, Лихошерстов Василий Тихонович, Лихошерстов Виктор Кузьмич, Лихошерстов Владимир Павлович, Лихошерстов Григорий Тимофеевич, Лихошерстов Дмитрий Яковлевич, Лихошерстов Иван Васильевич, Лихошерстов Иван Петрович, Лихошерстов Михаил Митрофанович, Лихошерстов Николай Васильевич, Лихошерстов Павел Андрианович, Лихошерстов Федор Яковлевич, Лихошерстов Юрий Иванович, Лихошерстова Анастасия Николаевна, Лихошерстова Валентина Кизиловна, Лихошерстова Евдокия Егоровна, Лихошерстова Евдокия Кузьминична, Лихошерстова Евдокия Михайловна, Лихошерстова Екатерина Андреевна, Лихошерстова Екатерина Яковлевна, Лихошерстова Лариса Алексеевна, Лихошерстова Лидия Петровна, Лихошерстова Марина Александровна, Лихошерстова Мария Александровна, Лихошерстова Мария Дмитриевна, Лихошерстова Мария Захаровна, Лихошерстова Мария Матвеевна, Лихошерстова Мария Никитична, Лихошерстова Мария Тихоновна, Лихошерстова Марфа Яковлевна, Лихошерстова Наталья Григорьевна, Лихошерстова Ольга Гавриловна, Лихошерстова Ольга Захаровна, Лихошерстова Пелагея Андреевна, Лихошерстова Пелагея Осиповна, Лихошерстова Татьяна Мартыновна, Локтионов Алексей Павлович, Локтионов Василий Афанасьевич, Локтионов Василий Митрофанович, Локтионов Иван Афанасьевич, Локтионов Михаил Васильевич, Локтионов Сергей Петрович, Локтионова Агрепина Степановна, Локтионова Александра Семеновна, Локтионова Галина Александровна, Локтионова Ирина Карповна, Локтионова Мария Петровна, Локтионова Мария Семеновна, Локтионова Ольга Макаровна, Локтионовна Елена Александровна, Любов Валентин Викторович, Любова Елена Николаевна, Люшакова Мария Егоровна, Люшакова Надежда Васильевна, Маматова Надежда Никитична, Матвейчук Варвара Алексеевна, Меткалов Владимир Яковлевич, Меткалова Ефросинья Ивановна, Меткалова Мария Андреевна, Можевитин Петр Иванович, Можевитина Агрепина Акимовна, Наволокин Дмитрий Гаврилович, Наволокин Иван Андреевич, Наволокин Иван Семенович, Наволокин Марк Иванович, Наволокин Николай Иванович, Наволокин Петр Григорьевич, Наволокина Александра Сидор., Наволокина Анна Дмитриевна, Наволокина Варвара Дмитриевна, Наволокина Вера Антоновна, Наволокина Вера Павловна, Наволокина Евдокия Андреевна, Наволокина Евдокия Евтеевна, Наволокина Екатерина Антоновна, Наволокина Зинаида Федоровна, Наволокина Мария Даниловна, Наволокина Надежда Павловна, Наволокина Наталья Александровна, Наволокина Наталья Лукьяновна, Наволокина Татьяна Григорьевна, Назин Виктор Федорович, Назин Дмитрий Евгеньевич, Назин Петр Афанасьевич, Назин Сергей Петрович, Назин Федор Андреевич, Назина Анастасия Максимовна, Назина Валентина Афанасьевна, Назина Мария Тимофеевна, Никонков Василий Федотович, Никулин Тихон Стефанович, Никулина Мария Петровна, Новолокин Федор Иванович, Новолокина Александра Николаевна, Новолокина Анастасия Павловна, Панина Антонина Васильевна, Панов Александр Владимирович, Платонова Тамара Алексеевна, Полоэков Иван Дмитриевич, Полоэкова Татьяна Владимировна, Попов Михаил Ефремович, Попов Петр Егорович, Попов Петр Кирилович, Попова Анастасия Ивановна, Попова Евдокия Петровна, Попова Екатерина Павловна, Попова Ефросинья Сергеевна, Попова Мария Афанасьевна, Попова Надежда Егоровна, Попова Наталья Егоровна, Попова Просковья Николаевна, Попова Фиона Николаевна, Сербиенко Анатолий Иванович, Сидоров Михаил Леонтьевич, Служенко Николай Иванович, Слюнин Николай Гаврилович, Слюнина Мария Митрофановна, Слюнина Татьяна Матвеевна, Смолянинова Матрена Максимовна, Солодовников Дмитрий Павлович, Солодовникова Ольга Митрофановна, Тинина Анастасия Тимофеевна, Тинина Любовь Владимировна, Тинина Степанида Владимировна, Тинина Татьяна Яковлевна, Травкина Евдокия Марковна, Трифонов Кузьма Павлович, Трифонов Николай Алексеевич, Трифонов Николай Васильевич, Трифонова Александра Кириловна, Трифонова Варвара Владимировна, Трифонова Дарья Васильевна, Трифонова Евдокия Владимировна, Трифонова Евдокия Федоровна, Трифонова Екатерина Ивановна, Трифонова Мария Ильинична, Трифонова Наталья Ивановна, Уракин Петр Николаевич, Цыганков Иван Николаевич, Цыганкова Александра Григорьевна, Чернухина Лидия Даниловна, Чиликин Василий Дмитриевич, Чиликин Иван Дмитриевич, Чиликин Федор Иванович, Чиликина Анна Васильевна, Чиликина Анна Ивановна, Чиликина Евдокия Михайловна, Чиликина Екатерина Ивановна, Чиликина Мария Степановна, Чиликина Федора Дмитриевна, Чупринина Надежда Васильевна.
Лица, считающие, что принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, вправе в течение трех месяцев со дня публикации настоящего извещения представить в письменной форме возражения в администрацию Яковлевского городского округа Яковлевского района, Белгородской области по адресу: Белгородская область, Яковлевский городской округ, город Строитель, улица Ленина, д. 15, МКУ «Районная собственность» тел.: 8 (47244) 5-69-64, и заявить об этом на общем собрании участников общедолевой собственности, что будет являться основанием для исключения указанных лиц и (или) земельных долей из списка невостребованных земельных долей.
