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ОТЧЕТ
о деятельности Контрольно-счетной комиссии
Яковлевского городского округа за 2021 год

1. Вводные положения
Контрольно-счетная комиссия Яковлевского городского округа является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля Яковлевского городского округа.
[bookmark: _Hlk98838347]Деятельность Контрольно-счетной комиссии Яковлевского городского округа (далее - Контрольно-счетная комиссия), в отчетном году, основывалась на Конституции Российской Федерации и осуществлялась в соответствии                          с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации  и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом Яковлевского городского округа, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами, Положением   о Контрольно-счетной комиссии Яковлевского городского округа, утвержденным решением Совета депутатов Яковлевского городского округа               от 19 ноября 2018 года № 2, Положением о Контрольно-счетной комиссии Яковлевского городского округа, утвержденным решением Совета депутатов Яковлевского городского округа от 09 ноября 2021 года № 15, Стандартами.  
В течение отчетного года фактическая штатная численность Контрольно-счетной комиссии составляла 3 единицы, что соответствует штатной численности, утвержденной решением Совета депутатов Яковлевского городского округа от 29 декабря 2020 года № 14 «О внесении в решение Совета депутатов Яковлевского городского округа от 19 ноября 2018 года № 2                         «О Контрольно-счетной комиссии Яковлевского городского округа». 
Во исполнение Федерального закона «О внесении изменений                                     в Федеральный закон от 01.07.2021 № 255-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и отдельные законодательные акты РФ», Контрольно-счетная комиссия Яковлевского городского округа наделена правами юридического лица, поставлена на учет в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации 07 декабря 2021 года в налоговом органе                     по месту нахождения Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы               № 2 по Белгородской области и ей присвоен ИНН 3121010538 КПП 312101001. 
[bookmark: _Hlk98232363]Решением Совета депутатов Яковлевского городского округа от 28 декабря 2021 года № 17 утверждена структура Контрольно-счетной комиссии, Решением Совета депутатов Яковлевского городского округа от 28 декабря 2021 года                    № 18 утверждена штатная численность Контрольно-счетной комиссии. Контрольно-счетная комиссии Яковлевского городского округа образована                  в составе председателя и аппарата Контрольно-счетной комиссии. В состав аппарата Контрольно-счетной комиссии входят 2 инспектора. На инспекторов Контрольно-счетной комиссии возлагаются обязанности по организации                          и непосредственному проведению внешнего муниципального финансового контроля.
Должность председателя Контрольно-счетной комиссии относится                          к муниципальной должности.
Инспекторы Контрольно-счетной комиссии замещают должности муниципальной службы, в соответствии с реестром должностей муниципальной службы Яковлевского городского округа и являются муниципальными служащими. 
Все сотрудники Контрольно-счетной комиссии имеют высшее образование по соответствующим специальностям, необходимый уровень квалификации.
Организация работы Контрольно-счетной комиссии осуществлялась                   на основе годового плана работы на 2021 год, который разрабатывался самостоятельно с учетом ранее проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, исходя из необходимости обеспечения всех полномочий, предусмотренных действующим законодательством                                 для всестороннего системного контроля, а также на основании поручений председателя Совета депутатов Яковлевского городского округа. 
План работы утверждался определенным порядком до начала планируемого периода в соответствии со Стандартом организации деятельности СОД КСО 2 «Планирование работы Контрольно-счетной комиссии Яковлевского городского округа», утвержденным распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии Яковлевского городского округа от 28 декабря 2020 года № 9.
Основной задачей Контрольно-счетной комиссии являлся контроль над формированием и исполнением бюджета Яковлевского городского округа, законностью, эффективностью и результативностью деятельности                                    по управлению и распоряжению муниципальными финансами.
Все проверки, осуществленные комиссией, были ориентированы не только на выявление нарушений, но и на оказание практической помощи объектам проверок в части правильности ведения бухгалтерского учета, составления бюджетной отчетности, соблюдения требований законодательства нормативно–правовых актов при использовании средств бюджета, а также порядка распоряжения муниципальным имуществом.
Контрольно-счетная комиссия в 2021 году осуществляла следующие полномочия:
-внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Яковлевского района за 2020 год;
-экспертиза проекта бюджета Яковлевского городского округа;
-контроль за соблюдением установленного порядка управления                                  и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Яковлевского городского округа;
-аудит эффективности, направленный на определение экономности                        и результативности использования бюджетных средств;
-аудит, в пределах своих полномочий, в сфере закупок в соответствии                    с Федеральным законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе                 в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных                         и муниципальных нужд»;
- участие комиссии в мероприятиях, направленных на противодействие коррупции, во исполнение Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ                   «О противодействии коррупции».
2. Контрольная деятельность
В рамках реализации полномочий, возложенных на Контрольно-счетную комиссию, в отчетном году было осуществлено девять контрольных мероприятий и охвачено проверкой девять учреждений:
1. С 14.01.2021 года по 29.01.2021 года проведено контрольное мероприятие в Муниципальном бюджетном учреждении социального обслуживания системы социальной защиты населения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Яковлевского городского округа по вопросу финансово–хозяйственной деятельности за 2019 год.
В ходе контрольного мероприятия была проведена проверка организационно-правовых документов, нормативно-правовых актов, в том числе в части касающихся соблюдения требований трудового законодательства, законности начисления и выплаты заработной платы.
Целью контрольного мероприятия являлось проверка соблюдения законного, целевого и эффективного использования бюджетных средств, выявление нарушения законодательства Российской Федерации.
Муниципальное бюджетное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Яковлевского городского округа создано                            для обеспечения полномочий по предоставлению социальных услуг                                  в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. 
Объем проверенных средств за проверяемый период составил в общей сумме 36 809,47 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия были установлены отдельные нарушения требований Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ                  «О бухгалтерском учете», Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ                  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Руководствуясь статьей 17 Положения «О Контрольно-счетной комиссии Яковлевского городского округа», комиссией подготовлен акт по результатам контрольного мероприятия от 29 января 2021 года. 
В целях устранения выявленных нарушений, по итогам проверки руководителю МБУ СОССЗН «КЦСОН» Яковлевского городского округа направлено представление. 
Руководителем своевременно предоставлена информация                                             с подтверждающими документами о частичном устранении выявленных нарушений и замечаний, указанных в представлении.
2. С 11 мая 2021 года по 31 мая 2021 года проведено контрольное мероприятие в МБУК «Централизованная библиотечная система Яковлевского городского округа» по вопросу проверки финансово–хозяйственной деятельности за 2020 год.
Целью контрольного мероприятия являлось определение законности, эффективности, результативности, продуктивности и целевого использования средств бюджета, предназначенных для выполнения муниципального задания бюджетных учреждений.
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система Яковлевского городского округа» является единым учреждением централизованной библиотечной системой, структуру которой составляют: центральная библиотека Яковлевского городского округа, центральная детская библиотека, поселенческие библиотеки округа, библиотечные пункты выдачи.
Совокупный годовой объём закупок на 2020 год составил                                               4 659,58 тыс. рублей.
Объем проверенных средств за проверяемый период составил в общей сумме 45 376,6 тыс. рублей. 
В ходе контрольного мероприятия были установлены отдельные нарушения требований Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ                   «О бухгалтерском учете», Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ                 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В целях устранения выявленных нарушений, по итогам проверки руководителю Муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система Яковлевского городского округа» направлено представление с предложением проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов и принять дополнительные меры по недопущению их в дальнейшей работе.
Меры по устранению выявленных нарушений и замечаний руководителем приняты, информация о результатах исполнения представления комиссии предоставлена.
3. С 03 июня 2021 года по 25 июня 2021 года проведено в Управлении финансов и налоговой политики администрации Яковлевского городского округа контрольное мероприятие по вопросу «Проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2020 год».
Целью контрольного мероприятия являлась проверка соблюдения бюджетного законодательства, правомерности финансовых и хозяйственных операций, осуществляемых объектом контроля, целесообразности                                      и эффективности использования бюджетных средств и материальных ценностей.
Управление финансов и налоговой политики администрации Яковлевского городского округа является органом администрации Яковлевского городского округа по управлению средствами бюджета Яковлевского городского округа. Обеспечивает проведение единой финансовой политики городского округа                     и осуществляет функции по составлению и организации исполнения бюджета городского округа.
Общая сумма по заключенным контрактам (договорам) в 2020 году,                         в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» составила 6 270,0 тыс. рублей.
Объем проверенных средств за проверяемый период составил                                  18 289,07 тыс. рублей. 
В ходе контрольного мероприятия были установлены отдельные нарушения требований Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ                  «О бухгалтерском учете». 
В целях устранения выявленных нарушений, по итогам проверки руководителю управления финансов и налоговой политики администрации Яковлевского городского округа было направлено представление.
[bookmark: _Hlk98770893]Меры по устранению выявленных нарушений и замечаний руководителем приняты, информация о результатах исполнения представления комиссии предоставлена.
4. С 21 июня 2021 года по 25 июня 2021 года в соответствии с пунктом 19 Протокола поручений от 24.05.2021 года совместно с управлением финансов и налоговой политики администрации Яковлевского городского округа было проведено внеплановое контрольное мероприятие – выездная проверка Муниципального казенного учреждения «Управление социального строительства Яковлевского городского округа» по вопросу проверки в отношении должностных лиц, ответственных за координацию, контроль и подготовку документации по ремонту детского сада «Сказка» в с. Алексеевка, а также координацию и контроль выполнения ремонтных работ в детском саду «Сказка» с. Алексеевка. 
Комиссией было установлено отсутствие системного подхода                                      к осуществлению строительных работ, что привело, в конечном итоге,                                к нарушению сроков выполнения работ и отсутствию должного качества; ненадлежащее осуществление контроля со стороны заказчика в отношении расходования бюджетных средств всех уровней. 
5. 10 июня 2021 года в МКУ «Управление социального строительства Яковлевского городского округа» в ходе выездной проверки, был осуществлён контроль факта выполненных работ по озеленению дворовых территорий                       в 2020 году (в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» федерального проекта «Формирование комфортной городской среды») сотрудниками Контрольно-счетной комиссии Яковлевского городского округа, в присутствии представителя заказчика исполняющего обязанности начальника МКУ «Управление социального строительства Яковлевского городского округа» Марченко А.Н., заместителя председателя комиссии по экономическому развитию Совета депутатов Яковлевского городского округа Крамарева Р.И.
Согласно информации МКУ «Управление социального строительства Яковлевского городского округа», в рамках гарантийных обязательств, предусмотренных муниципальными контрактами, была проведена работа по восстановлению и приведению в надлежащее состояние озеленение дворовых территорий и парков. 
6. Со 02 сентября 2021 года по 29 сентября 2021 года проведено контрольное мероприятие в МКУ «Управление социального строительства Яковлевского городского округа» по вопросу «Мониторинг реализации программы «Формирование современной городской среды в Яковлевском городском округе» за 2021 год.
Целью контрольного мероприятия являлась проверка целевого                                  и эффективного расходования средств бюджета, направленных на реализацию федерального проекта «Формирование комфортной городской среды                               на территории Яковлевского городского округа» в 2021 году.
Общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете Яковлевского городского округа на финансовое обеспечение расходных обязательств, направленных на достижение результатов приоритетного проекта, составил – 47 534,00 тыс. рублей, что соответствует данным паспорта муниципальной программы.
Вышеуказанная сумма бюджетных средств на реализацию проекта распределена в разрезе тринадцати муниципальных контрактов, в том числе:
- семь муниципальных контрактов на благоустройство общественных территорий, из них пять контрактов заключены без проведения конкурентных процедур по пункту 4 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ;
- шесть муниципальных контрактов на благоустройство дворовых территорий.
Анализ исполнения основных мероприятий, а также показателей результативности муниципальной программы в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» в 2021 году показал,                              что мероприятия муниципальной программы по состоянию на 01 октября 2021 года реализованы на сумму 24 010,8 тыс. рублей или 50,5 %. Мероприятия муниципальной программы по состоянию на 01 декабря 2021 года реализованы на сумму 47 533,3 тыс. рублей или 100,0 %. 
Комиссией установлены нарушения отдельных статей Гражданского кодекса Российской Федерации и Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».  
Целевые показатели, установленные муниципальной программой выполнены: благоустроено две общественных территорий и шесть дворовых территорий многоквартирных домов. 
7. С 10 ноября 2021 года по 26 ноября 2021 года проведено контрольное мероприятие в МКУ «Управление социального строительства Яковлевского городского округа» по вопросу выполнение работ по объекту «Капитальный ремонт МБДОУ «Детский сад «Сказка» с. Алексеевка Яковлевского городского округа». 
Целью мероприятия была проверка целевого и эффективного расходования средств бюджета, направленных на выполнение работ по объекту. 
[bookmark: _Hlk80188905]На капитальный ремонт МБДОУ «Детский сад «Сказка» с. Алексеевка Яковлевского городского округа» предусмотрено 56 592,5 тыс. рублей.                          На момент проведения контрольного мероприятия было исполнено –                         48 480,02 тыс. рублей или 85,67 %. 
МКУ «Управление социального строительства Яковлевского городского округа» были заключены четыре муниципальных контракта.
В ходе контрольного мероприятия комиссией установлены нарушения отдельных статей Бюджетного кодекса РФ и Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».  
Заказчиком несвоевременно принимаются меры по претензионно-исковой деятельности при нарушении подрядчиком сроков выполнения работ                                      по контрактам.
Выявленные нарушения, свидетельствуют об отсутствии внутреннего контроля в МКУ «Управление социального строительства Яковлевского городского округа». В адрес начальника, проверяемого объекта, вынесено предписание об устранении выявленных нарушений и замечаний.
8. [bookmark: _Hlk87264815]С 29 ноября 2021 года по 17 декабря 2021 года проведено контрольное мероприятие в МКУ «Управление социального строительства Яковлевского городского округа» по вопросу выполнение строительно-монтажных работ по объекту «Капитальный ремонт МКУК «Томаровский модельный Дом культуры» п. Томаровка Яковлевского городского округа».
Целью мероприятия была проверка целевого и эффективного расходования средств бюджета, направленных на выполнение строительно-монтажных работ по объекту «Капитальный ремонт МКУК «Томаровский модельный Дом культуры» п. Томаровка Яковлевского городского округа».
Для проведения работ по капитальному ремонту МКУК «Томаровский модельный Дом культуры» п. Томаровка Яковлевского городского округа                     МКУ «Управление социального строительства Яковлевского городского округа» были заключены 19 муниципальных контрактов на общую сумму                             67 605,31 тыс. рублей.
На момент проведения контрольного мероприятия, исполнение                                    по проверяемому объекту составило 58 178,54 тыс. рублей или 86,0 %. 
В ходе контрольного мероприятия комиссией установлены нарушения отдельных статей Гражданского кодекса РФ, Бюджетного кодекса РФ и Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ                       «О бухгалтерском учете».
Заказчиком несвоевременно принимаются меры по претензионно-исковой деятельности при нарушении подрядчиком сроков выполнения работ                                      по контрактам.
Выявленные нарушения, свидетельствуют об отсутствии внутреннего контроля в МКУ «Управление социального строительства Яковлевского городского округа».
В адрес начальника, проверяемого объекта, вынесено предписание                            об устранении выявленных нарушений и замечаний.
9. С 23 декабря 2021 года по 28 декабря 2021 года на основании распоряжения председателя Совета депутатов Яковлевского городского округа от 22 декабря 2021 года № 61 проведено внеплановое контрольное мероприятие в МКУ «Управление социального строительства Яковлевского городского округа» по вопросу «Проверка финансово-хозяйственной деятельности                         за период с 01.06.2021 года по 28.12.2021 года». 
По состоянию на 01.01.2021 г. бюджетные ассигнования составили                 318 375,00 тыс. рублей. 
По состоянию на 01.07.2021 г. на весь 2021 год учреждению доведены лимиты бюджетных обязательств в сумме 440 559,30 тыс. руб., фактическое исполнение по полугодию составило 112 816, 51 тыс. руб., 25,61 %,                                    по состоянию на 23.12.2021 г. фактическое исполнение составило                        540 593,21 тыс. рублей, 92,09 %. По состоянию на 27.12.2021 г. ассигнования составили 574 150,80 тыс. рублей, фактическое финансирование                                     563 629,93 тыс. рублей.
Фактическая численность на 01.06.2021 года составила 14 единиц. 
За 7 месяцев 2021 года ФОТ по учреждению составил 3 663,2 тыс. рублей, в том числе разовые премии.
В ходе проведения внепланового контрольного мероприятия выявлены отдельные нарушения и недостатки, в том числе необоснованное начисление и выплата премий, несвоевременная передача материальных ценностей с баланса учреждения хозяйствующим субъектам для корректного отражения факта поступления основных средств и материалов.
Частая смена руководства управления и отсутствие должного контроля                 со стороны руководителей учреждения, в проверяемом периоде, привели                            к вышеуказанным нарушениям. Начальнику МКУ «Управление социального строительства Яковлевского городского округа» рекомендовано принятия меры по устранению всех выявленных нарушений и недостатков. 
3. Экспертно-аналитическая деятельность
С 8 февраля 2021 года по 26 февраля 2021 года проведено экспертно-аналитическое мероприятие в Муниципальном бюджетном учреждении «Благоустройство Яковлевского городского округа» по вопросу «Аудит в сфере закупок в целях проверки, анализа и оценки информации о законности, целесообразности, об обоснованности, о своевременности, об эффективности                и о результативности расходов за 2020 год».
[bookmark: _Hlk70345215]Целью мероприятия являлись анализ и оценка информации о законности, целесообразности и эффективности расходов на закупки: на этапе планирования закупок товаров (работ, услуг), на этапе осуществления закупок, на этапе заключения и исполнения контракта. Выявление отклонений, нарушений                        и недостатков в сфере закупок, установление причин и подготовка рекомендаций, направленных на их устранение и на совершенствование контрактной системы.
[bookmark: _Hlk70328649]Объем проверенных средств за проверяемый период составил в общей сумме 24 161,4 тыс. рублей.
Установлены нарушения в применении отдельных статей Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 № 44-ФЗ. 
Основными причинами нарушений, выявленных в ходе проведения аудита в сфере закупок, являются отдельные недостатки в организации процесса закупок и отсутствие должного контроля со стороны должностных лиц к работе с Федеральным законом «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»                                     от 05.04.2013 № 44-ФЗ.
В адрес директора МБУ «Благоустройство» по результатам экспертно-аналитического мероприятия вынесено представление об устранении выявленных нарушений и замечаний.
Меры по устранению выявленных нарушений и замечаний руководителем приняты, информация о результатах исполнения представления комиссии предоставлена.
[bookmark: _Hlk63152011]С 09 марта 2021 года по 31 марта 2021 года в Муниципальном казенном учреждении «Управление социального строительства Яковлевского городского округа» было проведено экспертно-аналитическое мероприятие по вопросу «Аудит в сфере закупок в целях проверки, анализа и оценки информации                        о законности, целесообразности, об обоснованности, о своевременности,                       об эффективности и о результативности расходов за 2020 год».
Целью мероприятия являлись анализ и оценка информации о законности, целесообразности и эффективности расходов на закупки. 
Объем проверенных средств за проверяемый период составил в общей сумме 462 391,0 тыс. рублей.
Основными причинами нарушений, выявленных в ходе проведения аудита в сфере закупок, являются отдельные недостатки в организации процесса закупок и отсутствие должного контроля со стороны должностных лиц к работе с Федеральным законом «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 № 44-ФЗ.
В целях принятия мер по устранению, выявленных нарушений                                   и замечаний, предотвращению нанесения материального ущерба Учреждению,    а также созданию условий для более эффективного и рационального использования бюджетных средств, комиссией в адрес проверяемого объекта направлено представление.
Меры по устранению выявленных нарушений и замечаний руководителем приняты, информация о результатах исполнения представления комиссии предоставлена.
В соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации с 03 по 25 марта 2021 г. проведено экспертно-аналитическое мероприятие по вопросу «Подготовка заключения на проект решения Совета депутатов Яковлевского городского округа «Об исполнении бюджета Яковлевского городского округа за 2020 год»».
Основные цели проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Яковлевского городского округа: 
- установление законности и достоверности представленных материалов об исполнении бюджета; 
- установление соответствия фактического исполнения бюджета его плановым назначениям; 
- оценка эффективности и результативности использования в отчетном году бюджетных средств.
Внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Яковлевского городского округа за 2020 год, показала, что бюджетная отчетность сформирована в полном объеме, сбалансирована, фактов недостоверного отражения данных не установлено. Нормы бюджетного законодательства при составлении годовой бюджетной отчетности соблюдены.
Согласно пункту 1.4 плана работы на 2021 год, проведены экспертно-аналитические мероприятия и подготовлены заключения на отчет об исполнении бюджета Яковлевского городского округа за первый квартал, первое полугодие и 9 месяцев 2021 года. По результатам проведенной проверки отчета                                 об исполнении бюджета Яковлевского городского округа за первый квартал, первое полугодие и 9 месяцев 2021 года фактов недостоверности показателей отчетности не выявлено.
С 06 апреля 2021 года по 27 апреля 2021 года во исполнение поручений Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации                    о принятии мер по снижению объемов и количества объектов незавершенного строительства, Контрольно-счетной комиссией Яковлевского городского округа и Контрольно-счетной палатой Белгородской области проведено параллельное экспертно-аналитическое мероприятие в администрации Яковлевского городского округа по вопросу «Анализ объемов и объектов незавершенного строительства, финансируемых за счет бюджетных средств» за 2020 год.
Целью мероприятия являлось проведение анализа объемов и объектов незавершенного строительства, финансируемых за счет бюджетных средств Яковлевского городского округа.
Комиссией установлено, что на начало 2020 года количество объектов незавершенного строительства главных распорядителей бюджета составляло               54 объекта, по состоянию на 01.01.2021 года количество объектов незавершенного строительства главных распорядителей, финансируемых за счет бюджетных средств, снизилось до 29 объектов.
На момент завершения проведения экспертно-аналитического мероприятия количество объектов незавершенного строительства уменьшилось на 25 единиц, на сумму 49 982,5 тыс. рублей.
Спустя год после предыдущего экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетной комиссии Яковлевского городского округа ситуация                           в сфере объектов незавершенного строительства положительно изменилась. Ввиду длительного оформления документов, в том числе в судебном порядке,              за рассматриваемый период количество «бесхозяйного имущества» и «сложных объектов» существенно не сократилось.
Объекту проверки рекомендовано подвести итоги инвентаризации объектов незавершенного строительства и по ее результатам доработать план мероприятий («дорожную карту») по поэтапному сокращению количества                      и объема объектов незавершенного строительства, проводить системную работу, направленную на решение задачи сокращения объема и количества объектов незавершенного строительства.
С 05 июня 2021 года по 16 июня 2021 года проведено экспертно-аналитическое мероприятие в администрации Яковлевского городского округа по вопросу «Анализ муниципальной программы «Развитие общественного самоуправление на территории Яковлевского городского округа»».
Целью мероприятия являлась оценка эффективности использования бюджетных средств Яковлевского городского округа на реализацию муниципальной программы «Развитие общественного самоуправления на территории Яковлевского городского округа», адекватности комплекса мероприятий муниципальной программы поставленным целям.
Общий объем финансирования мероприятий программы на 2019-2021 годы составляет 3 023,7 тыс. рублей. 
В целом в администрации Яковлевского городского округа комплекс мероприятий муниципальной программы «Развитие общественного самоуправления на территории Яковлевского городского округа на 2019-2021 годы» направлен на достижение поставленных целей программы.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия были установлены несоответствие нормативной документации с действующим законодательством по реализации муниципальной программы, отдельные нарушения требований Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете». 
В целях устранения выявленных нарушений, по итогам мероприятия руководителю направлено представление с предложением проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства Российской Федерации                    и иных нормативных правовых актов и принять дополнительные меры                       по недопущению их в дальнейшей работе.
Меры по устранению выявленных нарушений и замечаний руководителем приняты, информация о результатах исполнения представления комиссии предоставлена.
С 26 июля 2021 года по 13 августа 2021 года проведено в администрации Яковлевского городского округа экспертно-аналитическое мероприятие по вопросу «Анализ муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Яковлевского городского округа».
[bookmark: _Hlk76029637]Целью экспертно-аналитического мероприятия являлась оценка эффективности использования бюджетных средств Яковлевского городского округа на реализацию муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Яковлевского городского округа», адекватности комплекса мероприятий муниципальной программы 
Качественная оценка реализации муниципальной программы в 2019 и 2020 годах удовлетворительная. 
Комплекс мероприятий муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Яковлевского городского округа» направлен на достижение поставленных целей программы. 
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия, выявлен ряд недостатков. В адрес руководителя администрации Яковлевского городского округа направлено представление с предложением проанализировать выявленные проверкой замечания и недостатки, принять дополнительные меры по недопущению их в дальнейшей работе.
Меры по устранению выявленных нарушений и замечаний руководителем приняты, информация о результатах исполнения представления комиссии предоставлена.
В соответствии с предложением Контрольно-счетной палаты Белгородской области, в план работы Контрольно-счетной комиссии на 2021 год включено и в октябре 2021 года проведено экспертно-аналитическое мероприятие в Яковлевском городском округе по вопросу «Мониторинг реализации национальных проектов» за 2021 год.
В целях исполнения Указа Президента Российской Федерации                                    от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в Яковлевском городском округе на 2021 год утверждено бюджетных ассигнований на реализацию семи федеральных проектов, которые вошли в состав четырех национальных проектов на сумму 188 948,6 тыс. рублей. 
За 9 месяцев 2021 года общее освоение составило - 148 650,2 тыс. рублей               или 79,0 %.
	Наименование национальных проектов
	План
2021 год
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	Национальный проект «Культура», в том числе:
	19 086,3
	19 086,3
	17 566,0
	92,0

	Федеральный проект «Культурная среда»
	19 019,0
	19 019,0
	17 498,7
	92,0

	Федеральный проект
«Творческие люди»
	67,3
	67,3
	67,3
	100,0

	Национальный проект «Демография», в том числе:
	34 985,8
	30 097,7
	30 085,7
	86,0

	Федеральный проект «Содействие занятости»
	616,9
	0,0
	0,0
	0,0

	Федеральный проект «Финансовая поддержка семей при рождении детей»
	34 368,9
	30 097,7
	30 085,7
	88,0

	Национальный проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги», в том числе:
	70 683,0
	70 683,0
	70 683,0
	100,0

	Федеральный проект «Региональная и местная дорожная сеть»
	70 683,0
	70 683,0
	70 683,0
	100,0 

	Национальный проект «Жилье и городская среда»
	64 193,5
	38 929,7
	30 315,4
	47,0

	[bookmark: _Hlk86135770]Федеральный проект
«Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда»
	16 659,5
	10 349,0
	6 304,7
	38,0

	Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды»
	47 534,0
	28 580,7
	24 010,7
	51,0

	ИТОГО
	188 948,6
	158 796,7
	148 650,2
	79,0


В декабре 2021 года проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Яковлевского городского округа «О бюджете Яковлевского городского округа на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов».
Основные характеристики бюджета соответствуют требованиям основных направлений бюджетной политики Яковлевского городского округа,                                по результатам экспертизы проекта бюджета Яковлевского городского округа на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов, комиссия сделала вывод,                          что бюджет является достоверным и обоснованным.
4. Взаимодействие Контрольно-счетной комиссии 
с контрольно-счетными и иными органами
В рамках сотрудничества и взаимодействия по вопросам совершенствования муниципального финансового контроля, взаимного обмена опытом работы Контрольно-счетная комиссия в 2021 году продолжила практику взаимодействия с Советом контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Белгородской области. 
В рамках действующих соглашений в отчетном году Контрольно-счетной комиссией продолжено взаимодействие с:
[bookmark: _Hlk64040331]-  Контрольно-счетной палатой Белгородской области по соглашению                   о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Белгородской области                  и Контрольно-счетной комиссией Яковлевского городского округа                                   от 09 января 2019 года;
[bookmark: _Hlk64040449]- Управлением финансов и налоговой политики администрации Яковлевского городского округа по соглашению об информационном взаимодействие между управлением финансов и налоговой политики администрации Яковлевского городского округа, Советом депутатов Яковлевского городского округа и Контрольно-счетной комиссией Яковлевского городского округа от 16 января 2019 года.
На основании пункта 1 статьи 18 Федерального закона от 07 февраля                2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации                                              и муниципальных образований» подписано Соглашения об основах взаимодействия между Прокуратурой Яковлевского района, Советом депутатов Яковлевского городского округа и Контрольно-счетной комиссией Яковлевского городского округа от 11 января 2021 года. 
5. Информационная деятельность Контрольно-счетной комиссии
Принцип гласности, определенный Федеральным законом № 6-ФЗ,                       о деятельности Контрольно-счетной комиссии в 2021 году реализован.                           Во исполнение статьи 21 Положения о Контрольно-счетной комиссии, в целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности, комиссия размещала на официальном сайте органов местного самоуправления Яковлевского городского округа в разделе «Контрольно-счетная комиссия»  объективную информацию о проведенных контрольных, экспертно-аналитических мероприятиях, о выявленных при их проведении нарушениях, о внесенных представлениях, а также о принятых по ним решениях и мерах.
Также, на официальном сайте размещаются планы работы Контрольно-счетной комиссии, соглашения о взаимодействии и сотрудничестве, информация о кадровом обеспечении и другое. 
Результаты проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в форме заключений, отчетов и информационных писем регулярно направлялись Контрольно-счетной комиссией в адрес председателя Совета депутатов Яковлевского городского округа.
Информационные письма о результатах проведенных контрольных                        и экспертно-аналитических мероприятиях направлялись главе администрации Яковлевского городского округа. В информационных письмах излагались ключевые итоги мероприятий, содержащиеся в отчете, а также предложения (рекомендации), подготовленные по результатам мероприятий.
Также, комиссией осуществлялось взаимодействие по вопросам текущей деятельности с Контрольно-счетной палатой Белгородской области, направлялись сведения в виде отчетов и информационных материалов.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год представлены муниципальными служащими Контрольно-счетной комиссии в установленные действующим законодательством сроки и размещены на официальном сайте по установленной форме.

6. Основные выводы и задачи
[bookmark: _Hlk98840720]Планом работы Контрольно-счетной комиссии на 2022 год предусмотрено проведение тринадцати проверок, в том числе совместно с Контрольно-счетной палатой Белгородской области – четыре мероприятия:
· контрольного мероприятия по вопросам законности                                                    и результативности использования межбюджетных трансфертов, формирования и целевого использования средств местного бюджета за 2020 - 2021 годы                                      в Яковлевском городском округе Белгородской области;
· экспертно-аналитического мероприятия «Анализ объёмов и объектов незавершенного строительства, финансируемых за счет бюджетных средств»                    за 2021 год;
· экспертно-аналитического мероприятия «Анализ использования бюджетных средств, направленных на реализацию инициативных проектов»                 за 2021 год;
· экспертно-аналитического мероприятия «Мониторинг реализации национальных проектов за 2022 год».
Приоритетной задачей в работе комиссии, как и в предыдущие годы, останется обеспечение контроля за формированием и исполнением бюджета Яковлевского городского округа.
Деятельность Контрольно-счетной комиссии будет направлена                                 на повышение качества проводимых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, усиление контроля за принятием более действенных мер                             по выполнению представлений и устранением выявленных нарушений.
Необходимо продолжить контроль за:
- формированием и реализацией муниципальных программ, включая оценку сбалансированности их целей, задач, мероприятий и финансовых ресурсов, соответствием этих программ целям социально-экономического развития городского округа;
- законностью, эффективностью использования бюджетных средств;
-устранением выявленных нарушений по представлениям, предписаниям направленным объектам контроля.
Контрольно-счетная комиссия планирует продолжить участвовать,                           в пределах своих полномочий, в мероприятиях, направленных на противодействие коррупции.
